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Comunicat de presă 
 
 

Activitatea de producţie a companiei Rompetrol Rafinare va fi întreruptă pentru 
15 zile, în perioada 15-30 aprilie, pentru desfăşurarea unor operaţiuni tehnologice 
programate (regenerarea periodică a catalizatorului din instalaţia de reformare 
catalitică).  

 
“ Este o operaţiune normală, necesară menţinerii şi îmbunătăţirii indicatorilor 

calitativi ai produselor noastre. Perioada a fost stabilită conform istoricului de 
funcţionare a instalaţiei, iar furnizarea produselor petroliere către clienţii Rompetrol 
Rafinare nu va avea de suferit, fiind asigurată din stocurile rafinăriei ”, declară Cosmin 
Turcu, director general Rompetrol Rafinare.  

 
În perioada menţionată, Contractorul General al Grupului Rompetrol, compania 

Rominserv, va finaliza o serie de proiecte de investiţii ale rafinăriei - aferente 
programului de creştere a capacităţii de rafinare până la 5 milioane tone de materie 
primă până în 2009. Printre acestea se numără instalarea de turnuri de răcire modulare, 
montarea de analizoare on-line şi robineţi de reglare performanţi, precum şi optimizarea 
unor procese/instalaţii, în baza unor studii realizate împreună cu Solomon Associates 
(lider mondial în servicii de benchmarking pentru industria de rafinare) şi KBC Process 
Technology Anglia. 

 
Valoarea totală a lucrărilor se ridică la aproximativ 5,5 milioane USD. 
 
Rompetrol Rafinare a consemnat anul trecut un record din punct de vedere al 

cantităţilor de materie primă procesate, ajungând la o capacitate reală utilizată de 3,7 
milioane tone, comparativ cu 3,26 milioane tone în 2005 şi 1,15 milioane tone în 2000, 
înainte de preluarea acesteia de către Grupul Rompetrol. Volumul ridicat de materii 
prime procesate a fost posibil datorită investiţiilor considerabile efectuate în anii 
precedenţi. 

 
Tot anul trecut, Rompetrol Rafinare a înregistrat o creştere cu 23% a cifrei de 

afaceri faţă de 2005, până la un nivel de 2,65 miliarde USD*. 
 
* - potrivit rezultatelor financiare consolidate neauditate elaborate de companie în 
conformitate cu Standardele Internaţionale de Raportare Financiară (IFRS) 
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